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Название статьи
Paper title

Имя и фамилия1, Имя и фамилия1, Имя и фамилия2
Учреждение первого и второго автора, учреждение третьего автора 
  e-mail первого автора1, e-mail второго автора2, e-mail третьего автора3 
Резюме: В настоящем руководстве описано каким способом следует подготовить статью «Железнодорожный транспорт в современном мире». Рукопись статьи технически обрабатывается по образцу текста данного руководства. Резюме должно содержать 100-150 слов.
Ключевые слова: Требования, симпозиум, статья
Abstract: This document presents a template for preparing the camera-ready papers for Rail Transport in the Modern World. We suggest your papers to be prepared in form of this template. Abstract should have 100-150 words.

Key words: Document, symposium, paper.

I. ВВОДНАЯ ЧАСТЬ
Данная форма обеспечивает авторам статьи все необходимые инструменты и форматы документа, необходимые для подготовки статьи в электронном виде. Поля, ширина колонок, расстояния между строками текста, как и удобные стили в едином деловом тексте приведены в документе.
Максимальный объём статьи составляет 4-6 станиц, включающих текст, рисунки, таблицы, литературу и остальные приложения. Статью необходимо доставить организаторам в электронном виде на адрес электронной почты конференции: konferencija@vzs.edu.rs.

II. ФОРМАТ СТАТЬИ
Статьи пишутся на сербском, русском или английском языках. Статья должна будет набрана кириллическим или латинским шрифтом в программе MS Word (.doc или docx). Формат страниц А4 (210х297 mm). Размер полей 25 mm сверху и снизу, 15 mm слева и справа.
На середине первой страницы статьи написать название статьи на сербском языке и английском языке, соответственно, на русском языке и английском языке. Имена авторов и название их учреждений, адреса электронной почты писать шрифтом Times New Roman 11 кеглем (пунктов), также на середине страницы. После названия статьи и имён авторов следует резюме на сербском, а затем на английском языке, соответственно, на русском, а затем на английском языке, написанная шрифтом Times New Roman Italic 10 пунктов.
Название статьи целиком писать шрифтом Times New Roman 11 пунктов и обозначать римскими цифрами удобным стилем Heading 1.
A. Подзаголовок
Подзаголовок писать шрифтом Times New Roman величиной 10 пунктов, как это указано в настоящих требованиях. Статья набирается обычным интервалом и двойным интервалом между абзацами, а текст с обоих сторон выравнивать (Justified). Используйте исключительно шрифт Times New Roman величиной 10 пунктов.
B. Единицы измерения и уравнения
Используйте систему СИ (МКС) как основную единицу. Уравнение размещайте на середине странице (выравнивание по центру) с нумерацией по правому краю:
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C. Рисунки и таблицы
Рисунки и таблицы помещать в документе после упоминания о них в тексте. Рисунки форматируйте и обозначьте следующим способом:
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Рис. 1. Название рисунка
Таблицы форматируйте и обозначайте следующим образом:
Таблица 1. Naziv tabele
	Формат бумаги
	A4

	Верхнее поле
	25 mm

	Нижнее поле
	25 mm

	Левое поле
	15 mm

	Правое поле
	15 mm


Ведение счёта рисунков и таблиц будет в границах приведённых полей. Не используйте нумерацию страниц.

III. ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Заключение может содержать обзор ключевых результатов. Заключение может объяснить значение труда или предложить сильное применение и дальнейшее исследование.
ЛИТЕРАТУРА
Список используемой литературы привести в конце статьи в отдельно нумерованном виде. Литературу привести в порядке цитирования в статье. Для ссылки на литературу используйте квадратные скобки и порядковый номер литературы на соответствующем месте в тексте. При многосложном упоминании литературы [2], [3], каждый порядковый номер должен быть в отдельных квадратных скобках.
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